
Nápověda: 
Moc ráda dostávám hry k Vánocům! Tuhle si pamatuju z dětství, hrávali jsme ji s tatínkem. Jen 
místo písmenek tam byly barevné kolíčky. 

Řešení:

Písmenka

Písmenka – řešení: 

Tato šifra se řeší stejně jako hra Logik, jen místo barevných kolíčků zde figurují písmenka. 
Bílé číslo znamená, kolik písmenek z tajenky je v daném slově, ale na špatném místě, černé 
písmenko udává počet správných písmenek na správném místě. 

Tedy např.  

BANAN 0  udává, že ani jedno z písmenek B, A, N v tajence není. 

OSLIK  1  udává, že jedno písmeno z tajenky je zde správně a na správném místě 

a jedno písmeno na špatném. 

Vylučovací metodou získáme tajenku RIZEK. 
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